苏州:

迈向全国信息消费最强市

12月23日《苏州日报》消息: 继成为国家信息消费试点城市

经成为国家信息有货低点城市 之后,日前,苏州又成功人围工 信部公示的8个国家综合型信息 消费示范城市的建议名单,且是 江苏省唯一人围城市。

近日,经全国城市申报、专家评审、现场答辩等一系列流程,工信部遴选出8个国家综合型信息消费示范城市和7个国家特色型信息消费示范城市的建议名单并进行公示,公示期至12月27日。其中,苏州入围国家综合型信息消费示范城市建议名

单。据了解,国家综合型信息消费示范城市是在生活类、公共服务类、行业类信息消费和新型信息产品消费等4个重点领域进行综合示范,国家特色型信息消费示范城市是结合本地优势的局部领域进行特色示范。

自2015年获得国家"信息消费试点城市"称号以来,苏州市从政策层面、基础建设层面、应用试点层面,全面构建信息消费体系,全市信息消费得到快速发展。2018年,全市信息消费支出495亿元,其中,电子产品消费支

出303亿元,信息网络消费支出82亿元,软件产品支出110亿元;苏州市人均快递业务量116.04件,远超全国平均水平;平均每户每月上网流量6.66G,达到全国平均水平的2.7倍;人均基础电信业收入1999.7元,人均软件和信息技术服务业务收入17600元,人均电子信息制造业收入78000元;政务数据上云比例62.72%;100M及以上宽带接入用户比例87.9%,行政村通光纤宽带比例100%,4G网络覆盖的行政村比重100%。(张帅)

无锡:

与韩国经贸开辟稳定"空中通道"

12月24日《无锡日报》消息:

日前,一架从韩国首尔飞来的空客 A320飞机稳稳地降落在苏南硕放国际机场,机上共载有137名旅客,客座率达到87%。机坪现场举行了隆重的"水门迎接"仪式,寓意"接风洗尘",这标志着无锡首尔正班航线正式开通。该航线的通航,不仅丰富了旅客的出游选择,更降低了商务成本,方便了贸易往来,为促进无锡与韩国的经贸合作提供了便利。

无锡是韩企高地,双边人员往来需求旺盛。苏南硕放机场

也与韩国结下过不解之缘。 2014年12月16日,首家外籍航空公司韩亚航空人驻,开通了无锡往返首尔临时包机航线。"时隔5年,在中国民用航空局、省委省政府、无锡市委市政府的就有下,最终争取到了韩国定期航积。"机场集团市场开发部部长蒋浩新表示,韩国航线的开通将进一步满足两地经贸往来需求,更好地助力无锡城市营商环境优化和竞争力提升,进一步巩固和扩大无锡的"韩资板块"。

韩国是无锡市重要外资来

源地。截至上月,无锡市新批韩资企业 627 家,累计投资总额 149.4亿美元,其中投资额在1000 万美元以上的 142 家,SK 海力士、三星电子、LG 化学、现代 MOBIS 等一批韩国著名还是一批韩国游给在锡落户。韩国还是无锡外贸进出口市场上的第一大贸易伙伴。无锡海关提供的数据显示,1-11 月,无锡市对韩国的外贸进出口额达到 139.54 亿美元,同比增长 10.7%,占全市外贸进出口总额的 16.5%。

(祝雯隽 顾庆赟)

常熟:

首届精英创业联盟大会举行

12月23日《常熟日报》消息:

日前,首届常熟精英创业联盟大会举行,亚洲基础设施投资银行行长金立群,中国工程院副院长、工程院院士钟志华,中国工程院院士、上海电缆研究所研究员级高级工程师黄崇祺,中国华电集团副总经理余兵等180多位常熟籍杰出人士和他们的好朋友一起回到常熟,为家乡发展献计献策、贡献力量。现场,常熟最大"亲友团"和最强"朋友圈"——常熟精

英创业联盟成立,常熟精英创新创业广场开园。

按照"成熟一区、发展一区"的原则,首届常熟精英创业联盟设国内、国外8个分区,分别是北京、上海、深圳(粤港澳)3个国内分区以及"一带一路"、日韩、欧洲、美洲、澳洲5个海外分区,各分区实行召集人负责制,协助做好联络联谊工作。常熟精英创业联盟将围绕常熟市委、市政府中心工作,每年确定一个主题召开联

盟大会,为常熟高质量发展汇聚智慧,贡献力量。常熟精英创新创业广场位于常熟经济技术开发区,旨在为在外常熟精英提供共叙乡情、共觅商机、返乡创业的综合平台,汇聚金融、商业、科教、文体等城市配套,建成精英园、加速器、商务独栋、人才公寓等功能载体,全方位开展引资、引智、引技合作,使更多优质项目、高端人才、创新技术落户。

(商中尧)



张家港: 牵手北科大设立"永钢基金"

12月23日《张家港日报》 消息:日前,江苏永钢集团与 北京科技大学战略合作协议 签约暨"永钢基金"捐赠仪式 在北京科技大学举行,北科大 将与永钢深化产教融合,加强 培训工作。

根据战略合作协议,北科大与永钢将发挥各自优势,通过多种形式开展全面合作,共同构建产学研联盟的创新作系,建立产学研长期合作关系,形成专业、产业相互促进共同发展,努力实现"校企同发展,等对实现方共同发展,不产学共赢"。双方共相关现目研究工作。北科大与永钢定时两开展联合办学,为永钢定

向培养人才。筹备建立"北京 科技大学一江苏永钢集团有 限公司联合培养研究生工作 站",双方共同组建研究生导 师团队,每年接收北科大的研 究生进站实习工作,安排研究 生开展工程实践及科研工作。 "永钢基金"将主要用于设立 北京科技大学"永钢"奖学金、 "永钢"奖教金,支持北京科技 大学师生赴永钢开展社会实 践、调研考察等合作项目。"此 次双方签订战略合作协议,不 仅使双方建立了牢固的产学 研长期合作伙伴关系,也构建 了产学研联盟的创新体系。" 永钢集团董事局主席吴耀芳 (杨溢)



日前,宿迁市泗洪县引进的脱贫攻坚项目——风电场,进入塔筒吊装阶段,工人正在上塘镇区域紧张施工。

张连华 摄 光明图片





中宣部宣教局 中国文明网